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 Administrátor stránky by mal mať pod kontrolou diskusiu, ak sa jedná o nenávistné vyjadrovanie medzi užívateľmi, je možnosť daného užívateľa 

zablokovať

 Blokovaním komentárov so slovami obsahujúce nenávistné, rasistické frázy, nadávanie. Pridať možnosť upozornenia človeka, ktorý šíri 

nenávisť, ak by sa to len raz opakovalo zrušiť mu účet na danej sociálnej sieti, prípadne pozastaviť ho. 

 Dala by som možnosť označiť ako nenávistný a ak to daný človek urobí musí aj podrobné popísať prečo je to nenávistné a dopad na okolie a 

následne ak by bolo vyhodnotené že je to pravda autor by mal zakázané prispievať zablokovali by ho

 Edukácia, hovorenie- diskusie o problémoch, riešeniach, čo vyvoláva tieto prejavy

 Finančnou pokutou od 100€ do 1 000 €

 Hlavne médiá by mali podávať pravdivé informácie a keďže každá minca má dve strany, bolo by fajn, keby na rovnakú udalosť priniesli dva uhly 

pohľadu a ľudia by mali podnety k rozvoju empatie.

 Internet sa stal miestom, kde sa v tejto dobre môže robiť už takmer čokoľvek a ľudia to často zneužívajú, keď urážajú, osočujú, ponižujú ľudí vo 

verejných diskusiách. Je náročné ošetriť tieto záležitosti priamo zákonom, preto by podľa môjho názoru každý mal začať od seba , uvedomiť si 

že na druhej strane je tiež ľudská bytosť. Chcelo by to vytvoriť nejakú kampaň proti nenávisti na sociálnych sieťach. 

 Každý z nás si vyberá, čo vyhľadáva, pozerá, zdieľa na internete. V rodinách je veľká úloha rodičov i starých rodičov, viesť svoje deti od malička 

k úcte človeka k človeku, ku starým, chorým, slabým a prenasledovaným. Dovoliť primerane. Tiež škola je veľkým priestorom k vedeniu k tým 

pravým hodnotám života...ale najmä rodina a tiež cirkev.

 Myslím si, že v človeku je problém, treba sa porozprávať s takou osobou.

 Myslím, že nenávistné prejavy sú najmä ak ide o anonymitou

 Nečítať komentáre a príspevky týchto ľudí, oni vyjdú na ulicu a v tej sekunde to pre nich skončilo, tvária sa normálne, ale vo svojom vnútri si to 

držia a na internete si to vylievajú, preto je lepšie si to nevšímať a nejako sa s nimi nezaťažovať (samozrejme ak nejde o vyhrážky v reálnom 

živote) 

 Nedá sa to riešiť

 Nejakými školeniami, prednáškami, plagátmi...

 Nemyslím si, že nenávisť je na internete.. všetko je v človeku a nie na internete.. internet je len akýmsi sprostredkovateľom niečoho negatívneho, 

ale to hlavné je v srdci a duši človeka a že sa to dostane na internet, je len hlúposť toho človeka, ktorý svoje emócie nevie vyjadriť z očí do očí a 

skrýva sa na virtuálnom svete- internete. 

 Nie len na internete, treba zakázať filmy a literatúru, ktorá podporuje otvorený boj človeka proti človeku. Nenávistné prejavy na internete musia 

od nekiaľ pochádzať a tieto médiá sú najlepšie prístupné. 

 Pomodlím sa

 Prednáškami a hlavne prevenciou na školách čo by mohlo zabezpečiť pozitívne výsledky a postoje v dospelosti

 Skúsila by som si to s tým človekom vyriešiť osobne 

 To je potrebne riešiť úctou láskou a výchovou vedúcou takýmito preventívnymi metódami..

 To je ťažko povedať pretože na internete je viac menej človek schovaný za svojim účtom ktorý môže byt falošný 

 Učiť od detstva mierumilovným názorom

 Zablokovaním príspevkov na internete

Ako by ste riešili nenávistné prejavy na internete
Niekoľko návrhov z prieskumu : Ľudia ľuďmi sú?
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 Vzdelávanie mladých, aby poznali, čo prináša extrémizmus

 Aby boli ľudia ľuďmi, ale to nie je možné nastaviť ako systém. Ľudia sú rôzni, preto aj pôsobenie na 

nápravu ich správania by muselo byť rôzne. 

 Aby sa ľudia, ktorí ponižujú vžili do situácie druhých

 Apelovanie na ľudskosť.

 Dialóg, kompromisy, odstránenie príčiny.

 Diskutovať s mládežou o týchto veciach a zvýšiť tým povedomie o tom u mladých. 

 Hlavnými učiteľmi a šíriteľmi riešení extrémistických prejavov sú rodičia, starí rodičia, škola a cirkev. 

 hĺbkové  preskúmanie okolnosti k takému správaniu - edukácia

 Hovoriť o tom, organizovať podujatia na podporu tolerancie 

 Jednoduché riešenia neexistujú, je to príliš komplexná otázka.

 Jednoznačne by sa úcta k ľuďom mala pestovať už výchovou v rodine od malička. 

 Jednoznačne prejavy extrémizmu by mali byť prísne trestané. 

 Konzultácia s rodičmi a psychológom.

 Multikultúrnu výchovu v školách i v rodine. Výchovu k tolerancii, proti rasizmu a extrémizmu v školách aj v 

domácom prostredí

 Nepočúvať toho, kto ohovára.

 Systematická práca s mládežou, venovanie čašu, spoločenské odsúdenie

 Učiť sa, komunikovať a nadobudnúť empatiu

 V prvom rade sa úcta učí v rodine,  tým, že sa žije. Ak niekto poruší nejakú normu, mal by znášať následky. 

..Ja osobne by som využila prostredie v škole, formou nie prednášok, ale rôznych aktivít, keď si na vlastnej 

koži vyskúšam, precítim ako sa cíti ten druhý. ..učiť empatii. ...

 Zvýšená kontrola na alkohol u mladých ľudí 

 Zvyšovať povedomie o úcte nielen v školskom prostredí, ale celospoločensky. 

Aké riešenia  na extrémistické prejavy by ste navrhli
Niekoľko návrhov z prieskumu : Ľudia ľuďmi sú?
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Rada mládeže Žilinského kraja je strešnou organizáciou detských a mládežníckych združení, parlamentov mladých, 

žiackych a študentských školských rád a neformálnych skupín mladých ľudí zo Žilinského kraja. Vznikla ako občianske 

združenie v roku 2001.

Cieľom Rady mládeže Žilinského kraja je obhajovať záujmy mladých ľudí vo všetkých oblastiach života, formou 

poskytovania servisu, vzdelávania a poradenstva; advokáciou, prezentáciou príkladov dobrej praxe, podporou 

dobrovoľníctva, obhajobou záujmov zamestnanosti mladých ľudí a ich bývania, preventívnymi aktivitami, podporou 

participácie mladých ľudí na živote obcí a škôl, rozvojom mládežníckych lídrov, výchovou k dodržiavaniu ľudských práv 

a podieľaním sa mladých ľudí na živote znevýhodnených skupín obyvateľstva.

V oblasti predchádzania nenávistných prejavov a boja s radikalizáciou mládeže v rokoch 2013 - 2016 RMŽK realizovala 

štyri nosné projekty, ktorých výstupmi bolo 91 vyškolených lektorov a multiplikátorov výchovy k dodržiavaniu ľudských 

práv, 78 uskutočnených workshopov v téme bez nenávistného vyjadrovania pre 2 758 študentov základných a stredných 

škôl, 15 aktivít podporujúcich úctu k človeku s 756 účastníkmi,  ako aj 26 školení a 43 workshopov v téme participácia a 

aktívne občianstvo ako nástroj prevencie pre spolu 246 mladých ľudí. Vzdelávacie aktivity boli doplnené nástrojmi online

kampane, follow-up projektami účastníkov, konferenciami a tvorbou informačných brožúr. 

Tento prieskum v rámci kampane Bez nenávisti bol realizovaný s podporou Ministerstva zahraničných vecí a európskych 

záležitostí SR v rámci dotačného programu Podpora a ochrana ľudských práv a slobôd LP/2016. 

Za obsah tohto dokumentu je výlučne zodpovedná Rada mládeže  Žilinského kraja


